



Завершено расследование уголовного дела о хищении денежных средств путем мошенничества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора физкультурно-оздоровительного комплекса, расположенного в посёлке Пригородный Оренбургского района. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (3 эпизода) (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый в целях хищения бюджетных денежных средств администрации муниципального образования Оренбургский район обеспечил необходимые меры к фиктивному трудоустройству работников в возглавляемое им учреждение, посредством чего в период с 2012 года по 2019 год присвоил бюджетные денежные средства в размере 945 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1730277>